



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



GRAD VRBOVEC

Gradonačelnik

KLASA: 022-06/20-02/08

URBROJ: 238/32-02/01-20-1

Vrbovec, 10. ožujka 2020. godine

**GRADSKO VIJEĆE
GRADA VRBOVCA**

**PREDMET: Izvješće o radu Gradonačelnika
- dostavlja se**

Poštovani,

Sukladno čl. 46. st. 1. Statutu Grada Vrbovca („Glasnik Zagrebačke županije“, broj 8/18 i 12/18-ispravak i „Glasnik Grada Vrbovca“, broj 2/20) dostavljam Vam izvješće o svojem radu za razdoblje srpanj – prosinac 2019.

Potpisan ugovor za gradnju novog vrtića

Ugovor za izgradnju novog dječjeg vrtića u Vrbovcu potpisan je 17. prosinca 2019. godine. Rok za završetak radova je godinu dana, a početak gradnje se očekuje početkom 2020. godine.

Izvođača radova je firma MDK GRAĐEVINAR d.o.o. iz Velikog Trgovišća koja je posao dobila u otvorenom postupku javne nabave kao najpovoljniji između četiri prijavljena izvođača.

Ukupna vrijednost ugovora je 12,3 milijuna kuna, od čega je 7,4 milijuna kuna Grad Vrbovec osigurao iz EU sredstava. Dodatnih 240.000 kuna za gradnju vrtića osiguran je iz sredstava Zagrebačke županije. Novi vrtić bit će smješten u Jugu u De Piennesovoj ulici, kapaciteta pet vrtićkih skupina odnosno stotinjak djece.

Uređenje dječjih igrališta

Tijekom ljetnih mjeseci 2019. godine uređeno je čak devet dječjih igrališta na području grada Vrbovca – Jug I, Jug III, Brčevac, Lovrečka Varoš, Celine, Luka, Martinska Ves, Pirakovec i Gaj. Neka igrališta uređena su u potpunosti, dok su na drugima dodane nove sprave, uređene su stare sprave ili su postavljene antistresne podloge.

Deseto igralište koje se uređivalo u drugoj polovici 2019. je centralno dječje igralište uz dom zdravlja i dječji vrtić. Opremanje igrališta prijavljeno je na natječaj LAG-a PRIGORJE za provedbu tipa operacije 2.1.1., koji je sukladan tipu operacije 7.4.1. "Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu" iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. te bi za uređenje igrališta mogli dobiti 259.437,50 kuna. Radovi na igralištu nisu završeni zbog loših vremenskih uvjeta. Podsjećam, kako smo javni natječaj za uređenje raspisali još u svibnju 2019., no tvrtka koja je dobila posao nažalost nije ispoštovala ugovornu obavezu o završetku posla u roku od tri mjeseca. Iz tog razloga ugovor je raskinut i krajem kolovoza raspisan novi javni natječaj. Do kraja godine na igralište je postavljen trampolin, zip line i postavljene su nove ljuljačke, no posao nije još završen.

Tijekom ljeta uređeno je i igralište dječjeg vrtića, postavljena je nova ograda te je poravnat teren igrališta. Sredstva za uređenje u iznosu od 409.157,00 kuna osigurana su putem natječaja Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Besplatni radne bilježnice i pribor za osnovnoškolce

Udžbenike za učenike osnovnih škola za školsku godinu 2019./2020. kupila je država. Grad Vrbovec i Zagrebačka županija, koji su godinu dana prije financirali kupnju udžbenika i radnih bilježnica, zajednički su kupili radne bilježnice i školski pribor za učenike I. i II. vrbovečke osnovne škole.

Županija je u trošku sudjelovala s 402.300,00 kuna, Grad Vrbovec je platio 94.396,37 kuna dok su Općine Rakovec i Preseka podijelile trošak od 20.049,14 kuna.

(Godinu dana prije trošak županije za udžbenike i radne bilježnice je bio 650.480 kuna, a Grada Vrbovca 445.272 kuna.)

Povećane božićnice za umirovljenike

Grad Vrbovec povećao je božićnice umirovljenicima s najmanjim mirovinama. Nakon što smo 2018. isplatili božićnice umirovljenicima prvi put nakon šest godina, 2019. smo povećali iznos božićnica sa 150 na 200 kuna za umirovljenike koji imaju penzije manje od 2.000 kuna. Za umirovljenike s penzijama koje iznose od 2.000 do 4.000 kuna božićnice su zadržane u istom iznosu od 100 kuna.

Podjela božićnica trajala je od 3. prosinca do 12. prosinca u gradskoj upravi i po društvenim domovima u vrbovečkim selima.

Božićnice su isplaćene u ukupnom iznosu od 371.600 kuna, što je raspoređeno na 2.573 umirovljenika. Božićnicu od 100 kuna dobilo je 1.143 umirovljenika, a božićnicu od 200 kuna 1.430 umirovljenika.

(Godinu dana prije na isplatu Božićnica za 2.589 umirovljenika potrošeno je 320.650 kuna. Božićnicu od 100 kuna dobilo je 1.354 umirovljenika, a božićnicu od 150 kuna 1.235 umirovljenika.)

Uređenje centra grada

U prvoj polovici 2019. napokon su stvoreni preduvjeti za početak rješavanja nedostatka parkirališta u centru grada pa se krenulo s dva velika projekta i nekoliko manjih.

Izgradnja nogostupa i parkirališta u ulici Stjepana Radića – ugovor o gradnji potpisan u jesen 2019. godine. Vrijednost radova je 375.000 kuna. Ovim projektom, koji nije završen do kraja 2019. godine, dobit ćemo 20 parking mjesta veličine 2,50 × 5,00 m i nogostup dužine 71,50 m i širine 110 cm s potpornim zidom.

Izgradnja parkirališta u centru grada i uređenje trga – ugovor potpisan krajem godine. Vrijednosti radova 277.500,00 kuna. Kod pošte su izgrađena 3 nova parking mjesta veličine 2,50 × 5,00 m s graničnicima te je napravljen prostor za prelazak pješaka. Kod I. osnovne škole izgrađeno je 9 novih parkirnih mjesta.

Na istočnoj strani trga ugrađeni su fleksibilni gradski stupi i graničnici prometa kojima se onemogućava parkiranje vozila te ugrađena podizna rampa širine 5,00 m za pristup na trg vozilima s dozvolom. Na zapadnoj strani trga ugrađeni fleksibilni gradski stupi i graničnici prometa kojima se onemogućava parkiranje vozila dok je na južnoj strani trga ugrađena podizna rampa širine 3,00 m za pristup na trg vozilima s dozvolom

Tijekom godine na kandelabere na Trgu Petra Zrinskog postavljene su tegle s cvijećem. Uređen je i prostor ispred Centra za socijalnu skrb. Postavljene su nove klupe, a uređen je i kružni tok kod Inine benzinske. Asfaltiran je prolaz kod papirnice A4, prolaz kod ljekarne Coner te nogostup ispred Centra za socijalnu skrb.

Gradnja nogostupa

U 2019. godini u Vrbovcu izgrađena su dva nova nogostupa u Gradečkoj i Selskoj ulici te u Ulici Eugena de Piennesa.

Gradnja nogostupa u **Gradečkoj i Selskoj ulici** započela je krajem 2018., a završila je 19. srpnja 2019. godine. Konačna cijena nogostupa je 4.023.107,72 kune čime gradnja ovog nogostupa svakako predstavlja najveći završeni kapitalni projekt u 2019. godini.

Izvori financiranja: Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja - 405 tisuća kuna, Ministarstvo regionalnoga razvoja - 100 tisuća kuna, Zagrebačka županija - 200 tisuća kuna. Ostatak sredstava osiguran je u gradskom proračunu.

Nogostup u Gradečkoj i Selskoj ulici projektirala je prijašnja gradska uprava u skladu s tadašnjim odredbama urbanističkog plana uređenja Grada Vrbovca koji je zahtijevao dvije biciklističke staze i nogostup s obje strane ulice pa je iz tog razloga širok čak 4 m. Na isti način je projektiran i nogostup u Naselju Stjepana Radića i Savskoj Cesti, ali smo za te nogostupe pokrenuli prilagodbe troškownika kako bismo ih sveli na prihvatljivu i ekonomičnu širinu od 2,60 m.

Držim da je odluka da se krene s izgradnjom nogostupa, usprkos nedostacima projekta, bila ispravna zbog sredstava koja smo povukli iz nacionalnih i županijskih fondova, a koja bi propustili povući jer drugih projekata za prijavu na početku 2018. nismo imali (nismo ih naslijedili).

Nogostup u Ulici Eugena de Piennesa – na spoju De Piennesove ulice sa Kolodvorskom ulicom nije bilo nogostupa. De Piennesova ulica jedna je od prometnijih u Vrbovcu, a i njome prolazi puno pješaka jer spaja Jug sa željezničkim kolodvorom.

Dužina nogostupa je 124,40 m, širina 1,2 x 1,85 m + potporni zid duljine 59,20 i 14,25 m Početak radova 10. srpnja 2019. – kraj radova 5. rujna 2019., vrijednost 271.807,50 kuna.

Tijekom ljetnih mjeseci 2019. izvršeni su i radovi na spuštanju nogostupa u centru Grada prilagodba invalidima – 27.468,75 kn.

Stanje projekata ostalih nogostupa:

- nogostup u Čerkezovoj ulici – izdana građevinska dozvola
- nogostup u Savskoj Cesti i Naselju Stjepana Radića – izdana građevinska dozvola. Troškovnici poslani na revidiranje kako bi se širina smanjila s 3,60 na 2,60 metara
- nogostup u Celinama – izdana građevinska dozvola
- na nogostupima u centru Vrbovca upušteni su rubnjaci odnosno prilagođeni su za kretanje osoba s posebnim potrebama

Asfaltiranja, poljski putevi i autobusna stajališta

Asfaltiranje nerazvrstanih cesta – na području Grada Vrbovca u 2019. asfaltirano je devet ulica – Ulica 7. svibnja, Nikole Tesle i Perinova ulica u Vrbovcu, Stari Gajski put, Bolfekova ulicu u Poljanskom Lugu, Šaškov breg u Gostoviću, Ulica Budić – Petriš u Konaku, Branjogova ulica u Lonjici i okretište autobusa u Hruškovici. Ukupni trošak radova iznosi više od 1,5 milijuna kuna.

Poseban projekt je **cesta prema groblju u Tkalcu**. Radi se o asfaltiranju makadamskog puta prema groblju dužine 850 metara. Vrijednost projekta je 1.189.201,63 kuna od čega je 391.000 kuna dobiveno iz Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja dok su ostala sredstva osigurana u Proračunu Grada Vrbovca. Radovi su započeti krajem 2019. godine, a rok za završetak radova je 1. travanj 2020.

U ljeto i jesen 2019. **asfalt su dobile i dvije ulice oštećene prilikom izvođenja radova na gradnji drugog kolosijeka pruge Dugo Selo – Križevci**. Borba s izvođačima radova za asfaltiranje naše dvije ulice trajala je gotovo dvije godine. U međuvremenu je firma, prvi izvođač radova na pruži propala pa smo morali osigurati da firme koje su nastavila s radovima pokriju prethodno nastalu štetu. Novi asfalt tako su dobile Donja ulica u Lonjici dužine 2,2 km i Ulica Ivana Gorana Kovačića 550 m. Kad je u pitanju Ulica Ivana Gorana Kovačića saniran je dio od zavoja kod pruge do zadnje kuće dok će se prvi dio ulice, koji je manje oštećen, sanirati kasnije zajedno s kolodvorom (taj dio ulice nalazi se u zoni obuhvata projekta gradnje drugog kolosijeka).

Nabavom i **ugradnjom kamenog agregata sanirano je devet puteva**. U Samoborcu, Lovrečkoj Velikoj, Vrbovečkom Pavlovcu, u Žuncima dva puta, Dulepskoj, Lonjici, Brčevcu prema Prilesju i u Brčevcu prema Beljavinama, Krkaču i saniran je put između Selske i Livadarske ulice u Vrbovcu. Ukupna vrijednost radova je cca 300.000 kuna.

Na nerazvrstanim cestama obnavljana je i prometna signalizacija i to u iznosu od gotovo 80.000 kuna.

Kad su u pitanju autobusna stajališta napravljena su tri nova u Brčevcu, naručena su dva nova u Luki te su obnovljena postojeća stajališta u Luki, na Gredi i u Martinskoj Vesi.

Energetske obnove

Početakom 2019. godine završene su energetske obnove Dječjeg vrtića Vrbovec i I. osnovne škole Vrbovec, dok je ugovor o energetskej obnovi zgrade vrbovečkog stadiona potpisan 30. svibnja 2019. godine.

Gradski stadion

Ugovor za radove na energetskej obnovi zgrade vrbovečkog stadiona potpisan je 30. svibnja 2019. godine. Ukupna vrijednost radova energetske obnove zgrade stadiona je 2.565.350,00 kuna. Sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj u iznosu od 1.220.033,48 kuna osigurali smo još u kolovozu 2018. godine. U rujnu 2019. dobili smo obavijest kako nam je odobreno i dodatnih 711.000 kuna od Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini, dok nam je Zagrebačka županija u srpnju 2019. dodijelila 450.000 kuna za energetske obnovu stadiona. Radovi na stadionu započeli su u kolovozu 2019. godine.

Zgrada starog suda

Dokumentacija je spremna. Čeka se raspisivanje novih natječaja za energetske obnovu. Procijenjena vrijednost radova 2.042.487,50 kuna.

Zgrada likovne galerije

U fazi je definiranja projektnog zadatka.

Potpore gospodarstvu i poljoprivredi

Grad Vrbovec je tijekom 2018. godine uveo tri mjere za **potporu gospodarstvu** (oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa, oslobađanje od plaćanja komunalne naknade i sufinanciranje poduzetničke infrastrukture), a u 2019. godinu su uvedene čak četiri dodatne mjere (potpore za start up-ove, sufinanciranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondova Europske Unije, potpore za nastup subjekta malog gospodarstva na manifestacijama i kapitalne potpore za nabavu opreme).

Javni pozivi gospodarstvenicima pokazali su sljedeće rezultate:

Mjera potpore gospodarstvu	Broj zahtjeva	Isplaćeni iznos
Oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa	6	30.544,98 kn
Oslobađanje od plaćanja komunalne naknade	4	39.439,80 kn
Sufinanciranje komunalne i poduzetničke infrastrukture	2	53.949,13 kn
Kapitalna potpora za nabavu opreme	13	133.632,33 kn
Pokretanje gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika (start – up)	2	7.901,09 kn
Sufinanciranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondova EU	-	-
Potpora za nastup subjekata malog poduzetništva na manifestacijama	3	9.177,92 kn

U 2018. godinu uvedene su i tri mjere za **potporu poljoprivrednicima** (potpore pčelarima, potpore za krave prvotelke i kontrola mliječnosti krava i koza). U 2019. država je preuzela plaćanje kontrole mliječnosti. Grad Vrbovec iz tog je razloga navedenu mjeru ukinuo te su uvedene dvije nove mjere (subvencija nabave automata za izravnu prodaju mlijeka, jaja i sira te subvencija troškova analize kvalitete tla).

Javni pozivi poljoprivrednicima rezultirali su sljedećim poticajima:

Mjera potpore poljoprivredi	Broj zahtjeva	Isplaćeni iznos
Održavanje pčelinjeg fonda	33	81.960,00 kn
Potpora za krave prvotelke	102	51.000,00 kn
Subvencija nabave automata za izravnu prodaju mlijeka, jaja i sira	-	-
Subvencija troškova analize kvalitete tla	-	-

Izgradnja i opremanje reciklažnog dvorišta

Zakonom o održivom gospodarenju otpadom propisano je da svaka jedinica lokalne samouprave mora na svom području naselja osigurati rad najmanje jednog reciklažnog dvorišta za 1.500 do 25.000 stanovnika. Reciklažno dvorište objekt je sustava gospodarenja otpadom gdje građani (fizičke osobe) mogu bez naknade odvojeno odložiti otpad (po pripadajućim ključnim brojevima dodijeljenim određenim spremnicima) odakle se onda prikupljeni i privremeno skladišteni otpad organizirano predaje na daljnje postupanje.

Grad Vrbovec potpisao je, nakon provedenog postupka javne nabave, u srpnju 2019. godine Ugovor za gradnju reciklažnog dvorišta s firmom Gradprom d.o.o. te u kolovozu 2019. Ugovor za opremanje reciklažnog dvorišta s firmom Tehnix d.o.o.

Završetak radova očekivao se do kraja 2019. no zbog problema na gradilištu (otkrića strviništa krava na mjestu gradnje) radovi su bili prekinuti na gotovo dva mjeseca. Strvinište je sanirao Komunalac Vrbovec sukladno uputama nadležnih inspekcija te su nakon toga radovi nastavljani i očekuje se završetak svih radova i opremanje reciklažnog dvorišta početkom 2020. godine.

Vrijednost investicije je 944.765,85 kn od čega bi Fond za zaštitu okoliša trebao pokriti 85 posto ukupnog troška. Troškovi Komunalca Vrbovec na sanaciji strviništa su 205.007,88 kuna i ne ulaze u masu koju sufinancira fond.

Sanacija dvorca Patačić

Radovi na drenaži dvorca Patačić (sanacija vlage temelja zgrade i sanacija kapilarne vlage) trajali su od 1. srpnja do 5. rujna 2019. godine.

Posljednja obnova dvorca izvršena je osamdesetih godina prošlog stoljeća, a ovim radovima na temelju dvorca izvršen je kampadni iskop, izveden je AB podbeton temelja, obnovljen temelj sljubnicom i injektiranjem, riješena drenaža i uređen okoliš.

Radove je izvodila firma Polting d.o.o., a vrijednost je 596.409,53 kn. Od ukupnog iznosa Ministarstvo kulture Republike Hrvatske nam je u sklopu Programa zaštite na nepokretnim kulturnim

dobrima u 2019. godini odobrilo 140 tisuća kuna dok nam je za istu namjenu Zagrebačka županija odobrila 50 tisuća kuna.

Radovi na dvorcu iz 2019. rezultat su projekta koji je napravljan na temelju podataka iz sondiranja fasada i unutrašnjosti. Sondiranje je izvršeno tijekom 2018. godine i za njega su također osigurana sredstva Ministarstva kulture (50 tisuća kuna).

Vrbovec smart city

U drugoj polovici 2019. godine Grad Vrbovec pokrenuo je tri projekta koja bi trebala našem gradu dati zeleni pečat te povećati brigu o zdravlju građana.

Vrbovečki sunčani krovovi

Napravljeni po uzoru na sličan projekt u Križevcima. Riječ je o postavljanju sunčanih elektrana na krovove javnih zgrada. Ono po čemu se ovaj projekt razlikuje od ostalih je uključivanje građana u realizaciju projekta. Postavljanje same elektrane na krovove financirati će građani po principu crowdfundinga (društveno financiranje).

Za crowdfunding model odlučili smo se kako bismo povećali ekološku svijest građana. Grad bi elektrane mogao sam financirati, ali smo se odlučili na ovaj način kako bi vezali građane uz zelene projekte i pokazali im da se ulaganje u zelenu energiju isplati.

Elektrana na biomasu

Drugi projekt koji je Grad Vrbovec pokrenuo i na kojem se rade pionirski koraci u suradnji sa Zelenom energetsom zadrugom je analiza potencijala i raspoloživosti šumske, poljoprivredne biomase te biomase neobrađenih površina na području grada Vrbovca u svrhu energetskog iskorištenja. Analiza će poslužiti kao podloga za odabir najboljeg rješenja za primjenu tehnologije koja koristi biomasu za grijanje.

Sustav za monitoring elektromagnetskih polja – MEP

Tijekom studenog 2019. godine na području centra Vrbovca postavljen je sustav za monitoring elektromagnetskih polja – MEP. Na postavljanje sustava odlučili smo se kako bi 24 sata dnevno, 365 dana u godini imali podatke o zračenju brojnih antena koje su postavljene na obližnjem vodotornju. Sam sustav proizvod je hrvatske pameti - Končara – Instituta za elektrotehniku. Uz Vrbovec MEP sustav uveli su i Knin, Sveta Nedelja i Kaštelir-Labinci.

Mjerna stanica u realnom vremenu mjeri i obrađuje razinu elektromagnetskih polja u unaprijed definiranim frekvencijskim pojasevima (FM, TV, TETRA, GSM, DCS, UMTS, WIFI...). Zainteresiranim građanima aplikacija, putem javno dostupne besplatne web stranice, omogućuje usporedbu stvarnih vrijednosti zračenja s razinama koje su definirane Pravilnikom o zaštiti od elektromagnetskih polja. Aplikacija sadrži i detaljne upute za korištenje sučelja namijenjene korisnicima radi jednostavnijeg snalaženja te upoznavanja s mogućnostima koje nudi MEP. Svi podaci dostupni su građanima na web stranici Grada Vrbovca.

Završena nova izmjera obveznika komunalne naknade

U prosincu 2019. godine završena je nova izmjera objekata za obračun komunalne te vodne naknade (revizija) na području grada Vrbovca. Nova izmjera pokrenuta je 2015. godine u I. te dijelu II. zone, a nastavljena u 2018. s ostatkom II. i III. zonom.

Ukupno povećanje površine za obračun komunalne naknade te naknade za uređenje voda III. zone iznosi 48.201,03 m², dok je povećanje u dijelu II. zone iznosilo 7.646 m². Nastavkom revizije koju je pokrenula nova gradska uprava došlo se do ukupno 55.847,03 m² nove površine za obračun komunalne naknade.

Povećanje površine po naseljima III. zone:

1. Konak:
 - prije izmjere: 25 014,95 m²
 - poslije izmjere: 26 058,83 m²
 - povećanje: **1 043,80 m²**
2. Poljana:
 - prije izmjere: 12 911,92 m²
 - poslije izmjere: 15 261,77 m²
 - povećanje: **2 349,85 m²**
3. Donji Tkalec:
 - prije izmjere: 2 337,31 m²
 - poslije izmjere: 2 927,11 m²
 - povećanje: **589,80 m²**
4. Gornji Tkalec:
 - prije izmjere: 4 790,67 m²
 - poslije izmjere: 6 777,85 m²
 - povećanje: **1 987,18 m²**
5. Graberščak:
 - prije izmjere: 2 763,83 m²
 - poslije izmjere: 3 708,10 m²
 - povećanje: **944,27 m²**
6. Gostović:
 - prije izmjere: 3 890,13 m²
 - poslije izmjere: 5 568,56 m²
 - povećanje: **1 678,43 m²**
7. Kućari:
 - prije izmjere: 1 685,93 m²
 - poslije izmjere: 1 783,38 m²
 - povećanje: **97,45 m²**
8. Đivan:
 - prije izmjere: 1 433,62 m²
 - poslije izmjere: 1 855,01 m²
 - povećanje: **421,39 m²**
9. Podolec:
 - prije izmjere: 2 781,69 m²
 - poslije izmjere: 4 327,66 m²
 - povećanje: **1 545,97 m²**

10. Lovrečka Velika:
 - prije izmjere: 5 110,23 m²
 - poslije izmjere: 7 928,86 m²
 - povećanje: **2 818,63 m²**
11. Žunci:
 - prije izmjere: 3 188,44 m²
 - poslije izmjere: 5 370,68 m²
 - povećanje: **2 182,24 m²**
12. Lovrečka Varoš:
 - prije izmjere: 3 564,68 m²
 - poslije izmjere: 4 981,75 m²
 - povećanje: **1 417,07 m²**
13. Cerik:
 - prije izmjere: 2 851,77 m²
 - poslije izmjere: 6 070,95 m²
 - povećanje: **3 219,18 m²**
14. Marenčić:
 - prije izmjere: 2 352,63 m²
 - poslije izmjere: 4 981,89 m²
 - povećanje: **2 629,26 m²**
15. Hruškovića:
 - prije izmjere: 2 590,62 m²
 - poslije izmjere: 3 793,93 m²
 - povećanje: **1 203,31 m²**
16. Lukovo:
 - prije izmjere: 4 495,34 m²
 - poslije izmjere: 6 467,40 m²
 - povećanje: **1 972,06 m²**
17. Topolovec:
 - prije izmjere: 4 546,92 m²
 - poslije izmjere: 5 595,35 m²
 - povećanje: **1 048,43 m²**
18. Gaj:
 - prije izmjere: 13 923,55 m²
 - poslije izmjere: 19 130,77 m²
 - povećanje: **5 207,22 m²**
19. Dijaneš:
 - prije izmjere: 5 752,16 m²
 - poslije izmjere: 6 746,96 m²
 - povećanje: **994,80 m²**
20. Krkač:
 - prije izmjere: 2 340,11 m²
 - poslije izmjere: 3 753,65 m²
 - povećanje: **1 413,54 m²**
21. Dulepska:
 - Prije izmjere: 4 442,62 m²
 - poslije izmjere: 6 013,58 m²
 - povećanje: **1 570,96 m²**
22. Pirakovec:

- prije izmjere: 32 929,22 m²
 - poslije izmjere: 34 795,28 m²
 - povećanje: **1 866,06 m²**
23. Novo Selo:
- prije izmjere: 2 159,86 m²
 - poslije izmjere: 3 500,88 m²
 - povećanje: **1 341,02 m²**
24. Poljanski Lug
- prije izmjere: 30 938,44 m²
 - poslije izmjere: 35 556,25 m²
 - povećanje: **4 617,81 m²**
25. Peskovec
- prije izmjere: 9 768,07 m²
 - poslije izmjere: 11 057,57 m²
 - povećanje: **1 289,50 m²**
26. Negovec
- prije izmjere: 4 779,34 m²
 - poslije izmjere: 5 918,82 m²
 - povećanje: **1 139,48 m²**
27. Vrhovec
- prije izmjere: 4 183,43 m²
 - poslije izmjere: 5 117,32 m²
 - povećanje: **933,89 m²**
28. Samoborec
- prije izmjere: 2 980,14 m²
 - poslije izmjere: 3 658,84 m²
 - povećanje: **678,70 m²**

Javna rasvjeta

Brojni mjesni odbori u svojim planovima rada stavili su stavku – postavljanje dodatnih lampi javne rasvjete pa je grad i u 2019. godini postavio dodatne 24 lampe (2018. postavili smo čak 60 novih lampi).

Poseban problem prilikom organiziranja manifestacija u Vrbovcu činili su priključci za struju. Privremeni priključci koji su postavljeni diljem centra za manifestaciju Kaj su jeli naši stari, ali i druga događanja predstavljali su opasnost za građane i na inzistiranje HEP-a morali smo ići u značajnu investiciju postavljanja trajnih priključaka struje (gotovo 200.000 kuna). Postavljeno je devet razdjelnika (priključaka) – dva na tržnici, jedan kod zgrade Galerije i šest u parku.

Urbanizam

Kad su u pitanju prometnice, u Vrbovcu je 2019. godine započeto projektiranje spoja triju ulica u centru Vrbovca – Vinogradske, Vladimira Nazora i Livadarske te je novelirana stara lokacijska i građevinska dozvola za Vinogradsku ulicu.

Projektna dokumentacija za projekt Izmjena lokacijske dozvole i potvrde glavnog projekta-rekonstrukcija Vinogradske ulice i izgradnja novih spojnih cesta na Vinogradsku ulicu u Vrbovcu predana je u ured za graditeljstvo i čeka se njeno izdavanje.

Dokumentacija za izgradnju nerazvrstane ceste od Vinogradske ulice do Livadarske ulice, sa spojem na Nazorovu ulicu završena je i predat će se u ured za graditeljstvo, nakon izdavanja lokacijske dozvole i potvrde glavnog projekta-rekonstrukcije Vinogradske ulice i izgradnja novih spojnih cesta na Vinogradsku ulicu.

Pokrenuto je projektiranje novog parkirališta na gradskoj površini ispod zgrade gradske uprave. Projektna dokumentacija predana je u ured za graditeljstvo za izdavanje građevinske dozvole.

U zoni Poduzetnik ishođena je građevinska dozvola za građenje dijela prometnice sa infrastrukturom na parcelama u vlasništvu Grada Vrbovca, također u istoj zoni u tijeku je ishođenje lokacijske dozvole za građenje plinske redukcijske stanice koja će u budućnosti snabdijevati kompletnu zonu.

Turizam

Krajem kolovoza 2019. otvoren je **novi prostor Turističke zajednice Grada Vrbovca** na adresi Trg Petra Zrinskog 1. Radi se o prostoru površine 36,68 m² koji je 2018. godine i kupljen upravo za potrebe turističke zajednice.

Za razliku od starog prostora turističke zajednice koji je bio zabačen i u potkrovlju, novi prostor je na trgu. Pristupačan je za sve goste koji dolaze u Vrbovec, dok domaći u njemu mogu naći idealne poklone za prijatelje, poznanike ili poslovne partnere van našeg grada - vrbovečke suvenire i rukotvorine, domaća vina, navijačke rekvizite...

Najveća biciklistička utrka u Hrvatskoj **CRO Race** po drugi je put zaredom prolazila kroz Vrbovec. Ove godine osigurali smo prolazak biciklista kroz sam centar grada i postavljanje prolaznog cilja u Ulici poginulih branitelja. Biciklisti su u naš grad ušli u Lonjici i vozili prema centru Vrbovca, okrenuli se kod benzinske i nastavili put Celina i Gaja prema Zelini. Cijeli događaj izravno je prenošen na HRT-u i brojnim televizijskim postajama u Europi i svijetu pa je predstavljao nesvakidašnju promociju našeg grada.

Od ostalih turističkih događanja koje je poduprla Turistička zajednica grada Vrbovca svakako moramo spomenuti međunarodni atletske miting u skoku s motkom za žene i skoku u dalj za muškarce Salix Sub Astra (Vrbe pod zvijezdama) koji je organiziran na glavnom gradskom trgu, II. vrbovečko projahivanje (iako II. projahivanje, konjske zaprege su po prvi put formirale reprezentativnu kolonu i obišle Vrbovec na potezu Sajmište – Inina benzinska – centar – Kolodvorska – De Piennesova – Martinska Ves – Luka do doma – Gaj – Celine – Sajmište), Dane meda, Martinje, Gulašijadu u Peskovcu...

Kaj su jeli naši stari

Najznačajnija i najpoznatija vrbovečka manifestacija u svom 39. izdanju po mnogim je aspektima nadmašila sva prijašnja izdanja. Naravno, kao i kod svih manifestacija na otvorenom ključno je dobro vrijeme koje nas je u 2019. poslužilo. Ključan iskorak napravila je Turistička zajednica koja je

osigurala novi veliki sponzorski ugovor – HEP je po prvi puta popratio našu manifestaciju sa 100.000 kuna, a ponovno nas je snažnije podržao i PIK Vrbovec.

Centar grada, gradski trg i posebno gradski park bili su uređeni drugačije nego ikad prije. Vrbovec je taj vikend doista izgledao idilično. Ponuda jela je bila raznolika i napravili smo važan iskorak prema našem cilju – a to je da nitko ne smije iz Vrbovca otići gladan.

Udruga žena i ove su godine bile u centru manifestacije – 15 udruga bilo je poslagano u prstenu oko parka i spremala su se jela od kukuruza. Po prvi puta smo imali dva ugostitelja u parku i čak četiri kućice s ugostiteljima na gradskom trgu. Vatrogasci su imali šator na cesti između pošte i zgrade suda, lovci u dvorištu zgrade gradske uprave, a jedino su nedostajali ribiči koji zbog tehničkih razloga nisu mogli prisustvovati. Kraj Ljetne pozornice i na gradskoj tržnici po običaju su bili postavljeni šatori.

Vrbovec je bio pun posjetitelja sva tri dana. Ugostitelji su rasprodali gotovo svu hranu koju su pripremili, a dobar dio njih ostao je u nedjelju i bez dijela asortimana.

Promjene smo uveli i na otvorenju manifestacije. Ukinut je domjenak za uzvanike te su svima s pozivnicama podijeljeni vaučeri s kojima su mogli jesti ili kod udruga žena ili na štandovima lovaca i vatrogasaca.

Advent u Vrbovcu/klizalište

Po prvi put u centru Vrbovca postavljeno je klizalište. Dimenzije su bile 20 puta 10 metara i bilo je postavljeno na samom gradskom trgu. Klizalište je radilo od 30. studenog 2019. do 6. siječnja 2020. godine.

Kao i svaka novina klizalište je bilo odlično prihvaćeno od najmlađih, a bila je organizirana i škola klizanja za učenike vrbovečkih osnovnih škola. Zbog toplog vremena, kiše i jakog vjetra u tih pet tjedana klizanje nije bilo moguće dobrih tjedan dana.

Kad je u pitanju financijska strana valja priznati da je klizalište sezonu završilo u minusu od cca 50.000 kuna. Radi se o cijeni koju očito grad veličine Vrbovca treba platiti ako želi dodatni sadržaj za djecu tijekom zimskih praznika.

Sam Advent u Vrbovcu po drugi put smo organizirali s kućicama za prodaju jela i pića. U 2018. to je bila velika novina i veliki hit u Vrbovcu, što se ponovilo i u 2019. godini. Početak je bio neusklađen jer smo kasnili s postavljanjem kućica. U 2019. godini Advent je zbog klizališta trajao puno duže nego lani, pa je tim i program na pozornici bio opsežniji i zahtjevniji. Na trgu je bilo postavljeno šest kućica u kojoj su hranu i piće Vrbovčanima nudile udruge i domaći ugostitelji.

Komunalac Vrbovec/zbrinjavanje otpada

Komunalac Vrbovec d.o.o. je u 2019. godini ostvario ukupan prihod od 14.413.042,36 kn, što je za 1.952.599,38 kn više nego u 2018. godini.

U 2019. godini je ostvarena sveobuhvatna dobit od 784.035,20 kn. Prvi put nakon deset godina su spojene dvije godine za redom pozitivnog poslovanja firme.

Uređeni su međusobni odnosi sa suvlasnicima Društva i sve općine osim Rakovca su potpisale sporazum o sufinanciranju sanacije odlagališta Beljavine. Prva rata kredita od HBOR-a za sanaciju

odlagališta je dospjela na naplatu u veljači 2019. godine. Da nisu uređeni odnosi sa suvlasnicima, Društvo bi imalo velike probleme sa poslovanjem jer bi moralo podmirivati obveza tih općina.

U 2019. godini je u zaposleno u stalni radni odnos 11 radnika, od toga tri radnika na sakupljanju otpada, dva na ukopu pokojnika i održavanju groblja, jedan vozač, jedan strojar, jedna čistačica i jedna radnica na naplati potraživanja.

Nabavljeni su strojevi i oprema u vrijednosti 1,5 milijuna kuna, bez kredita i leasinga, u što je utrošena sva dobit iz poslovanja u 2018. godini.

Nabavljen je i dvokomorni kamion za odvojeno sakupljanje otpada, s kojim sakupljamo papir i plastiku. Kamion je nabavljen leasingom na pet godina.

Stavljena su u upotrebu mobilna reciklažna dvorišta za Grad Vrbovec i Općinu Preseka i Općinu Gradec. Time smo se, kao jedni od rijetkih komunalaca u Zagrebačkoj županiji u cijelosti uskladili sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom i Uredbom i komunalnom otpadu.

Vrbovec odbio i otpad iz Dugog Sela

U studenom 2019. zaprimili smo dopis gradonačelnika Dugog Sela u kojem se traži da se miješani komunalni otpad iz Dugog Sela i Svetog Ivana Zeline odlaže u Vrbovcu umjesto u Velikoj Gorici, gdje bi se otpad sukladno Odluci ministra trebao zbrinjavati nakon popunjenja dugoselskog Odlagališta u Andrilovcu.

Gradonačelnik Grada Vrbovca 11. studenog poslao je odgovor u Dugom Selu: „Sukladno Odluci Gradskog vijeća Grada Vrbovca od 17. travnja 2019. godine kojom se odbija suglasnost gradu Svetom Ivanu Zelini na odlaganje neopasnog otpada na odlagalište 'Beljavine', Grad Vrbovec još jednom ODBIJA bilo kakav dogovor o mogućnosti odlaganja miješanog komunalnog otpada iz Svetog Ivana Zeline i Dugog Sela u Vrbovcu na odlagalištu Beljavine.

Kao što je u Obrazloženju Odluke ustvrdilo i Gradsko vijeće Grada Vrbovca preostali slobodni kapacitet na odlagalištu Beljavine dostatan je samo za prihvata otpada iz Vrbovca i okolnih 5 općina, suvlasnika Komunalca Vrbovec. Primanjem otpada iz bilo koje druge jedinice lokalne samouprave, a kamoli iz grada Dugog Sela, koje godišnje proizvede više otpada od Grada Vrbovca i svih okolnih pet općina zajedno, vrbovečko odlagalište otpada zapunilo bi se godinama prije otvaranja Centra za gospodarenje otpadom Grada Zagreba i Zagrebačke županije.

U sanaciju Odlagališta Beljavine uloženo je 14 milijuna kuna od 2005. godine od čega su građani Vrbovca platili 60 posto odnosno 7.276.241,04 kuna. Odluka je Gradskog vijeća Grada Vrbovca da se građane ne smije dovesti u situaciju da za dvije, tri godine ostanu bez kapaciteta na vlastitom odlagalištu.

Preporuka grada Vrbovca je da se gradovi Dugo Selo i Sveti Ivan Zelina pridržavaju odluke ministra zaštite okoliša i energetike koji je svojom Odlukom o redosljed i dinamici zatvaranja odlagališta utvrdio redosljed i dinamiku zatvaranja odlagališta. U navedenoj odluci stoji kako gradovi Dugo Selo i Sveti Ivan Zelina nakon popunjenja odlagališta u Andrilovcu trebaju voziti svoj neopasni otpad na odlagalište Mraclinska Dubrava u Velikoj Gorici.

Štoviše. Neobično nam je u gradskoj upravi Grada Vrbovca što ste nam uopće poslali ovaj dopis jer su Vam se i predstavnici Grada Vrbovca već očitovali kako nemamo dostatne kapacitete na odlagalištu. Primanjem tuđeg otpada doveli bismo se u situaciju da popunimo Beljavine i ostanemo bez kapaciteta na našem odlagalištu koji je dostatan do otvaranja Centra za gospodarenje otpadom Grada Zagreba i Zagrebačke županije.“

Komemoracije poginulima u Domovinskom i II. svjetskom ratu

Izaslanstvo Grada Vrbovca tradicionalno je i u 2019. sudjelovalo na komemoraciji poginulim hrvatskim braniteljima na spomen području “Trokut – Novska”. Komemoracija je održana 29. listopada, na dan kada je operacijom “Orkan 91” započelo oslobađanje zapadnoslavonskog područja u Domovinskom ratu. Kao i svake godine vijenci su položeni i u Subockoj, na mjestu gdje su poginuli vrbovečki branitelji Dubravko Smolec i Damir Rubenčić.

Također 28. prosinca izaslanstvo Grada priključilo se pripadnicima 51. samostalne bojne Vrbovec u obilježavanju 28. godišnjicu pogibije vrbovečkih branitelja Damira Rubenčića i Dubravka Smolca. Drugu godinu zaredom u Proračunu grada Vrbovca osigurana je posebna stavka u iznosu od 5.000 kuna kojima se pokrivaju troškovi puta do Subocke.

Drugu godinu zaredom održana je 27. studenog komemoracija u blizini željezničkog kolodvora kod spomenika za 14 pogubljenih civila iz Ulice Ivana Gorana Kovačića koje je strijeljala njemačka vojska tijekom Drugog svjetskog rata. 27. studenog 1943. godine Nijemci su pokupili 16 muškaraca iz današnje Ulice Ivana Gorana Kovačića i doveli ih do jame nasuprot spomenika kraj željezničkog kolodvora, gdje ih je čekao streljački vod. Streljanje je preživjelo dvoje Vrbovčana.

Nagrade uspješnim učenicima i sportašima

Nagrađivanje uspješnih učenika i sportaša nastavljeno je i u 2019. godini. Primanje i nagrađivanje učenika vrbovečkih osnovnih i srednjih škola te njihovih mentora koji su ostvarili izvrsne rezultate na državnim natjecanjima održano je povodom Dana Grada.

U drugoj polovici godine održana su primanja za uspješne sportaše koji su osvojili medalje na državnim i svjetskim natjecanjima.

Punktovi s besplatnom pitkom vodom

Dostupnost pitke vode na javnom prostoru bio je jedan od zahtjeva peticije građana za uređenjem sportskih terena po suvremenim standardima, koje je Gradu Vrbovcu uputila gimnazijska aktivistička grupa, u sklopu projekta Grad na drugi pogled, provedenog u Vrbovcu tijekom svibnja i lipnja 2018. godine.

Prateći tu inicijativu prvi punkt s besplatnom pitkom vodom ('železni francek') postavljen je kod Ljetne pozornice, uz I. osnovnu školu i sportske terene u jesen 2018. godine.

Tijekom kolovoza 2019. godine postavljena su još dva 'franceka'. Jedan kod gradske tržnice i drugi na igralištu u Jugu III.

Kolektivna sadnja drveća u Vrbovcu

Nakon sadnje drveća na dječjem igralištu uz dom zdravlja i na poticaj građanske inicijative za jesen 2019. planirana je sadnja drvoreda u Kolodvorskoj ulici u Vrbovcu. Na potezu od Komunalca prema pruzi jer sadnju u gornjem dijelu ulice onemogućuju postojeće podzemne instalacije.

Planirana akcija sadnje poklopila se sa inicijativom pokrenutom na području cijele Republike Hrvatske 'Zasadi drvo, ne budi panj' pa je kolektivna sadnja drveća održana i u Vrbovcu 25. listopada 2019. godine. Sadnji su se priključili brojni građani, udruge i ustanove.

U Kolodvorskoj ulici posađen je drvored od čak 50 kestena i 20 katalpi. Sadilo se i na igralištu u Luki, na groblju, u ulici Baltazara Patačića, ispred škole u Banovu i oko gradskog vrtića.

Na sadnju još čeka gradski park (dio prema POU na kojem su srušena stara i suha stabla) te Ulica poginulih branitelja. Nova sadnja planira se tijekom 2020. godine.

Briga o kućnim ljubimcima i park za pse

U kolovozu 2019. godine otvoren je prvi park za kućne ljubimce u Vrbovcu na prostoru ispod Gradske tržnice.

Komunalno redarstvo Grada Vrbovca od početka rujna uvelo je pojačani nadzor vlasnika pasa na području grada Vrbovca. Propisane su kazne od 600 do 2000 kuna za sve vlasnike kućnih ljubimaca koji prilikom izvođenja ljubimca na javnu površinu nemaju uz sebe pribor za čišćenje ili koji ne očiste javnu površinu iza svog ljubimca.

Kad su u pitanju vlasnici pasa Grad Vrbovec uveo je u 2019. godini još jednu novinu, a to je financiranje troškova mikročipiranja pasa u iznosu od 100,00 kuna (s PDV-om). Pod pojmom mikročipiranje, podrazumijeva se usluga mikročipiranja, trošak mikročipa te trošak putovnice za psa, što pokriva iznos od 100,00 kuna. Program je ostvaren uz sufinanciranje Zagrebačke županije.

Kad su u pitanju nezbrinute životinje tijekom 2019. zbrinuto ih je u skloništu čak 67. Većinom se radi o psima te nešto mačaka.

S poštovanjem,

Dostaviti:

1. Naslov
2. Pismohrana, ovdje

GRADONAČELNIK

Denis Kralj

Denis Kralj

